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про постачання електричної енергії споживачу
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«ВОЛИНЬЕЛЕКТРОЗБУТ», що діє на підставі ліцензії на право провадження господарської 
діяльності з постачання електричної енергії споживачу виданої на підставі Постанови НКРЕКП 
№ 429 від 14.06.2018 року, в особі директора Гентіш Оксани Любомирівни, що діє на підставі 
Статуту (далі -  Постачальник, та

Володимирська районна державна адміністрація (далі -  Споживач), в особі голови 
Лобача Юрія Володимировича який(яка) діє на підставі Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації» далі по тексту цього Договору також іменуються «Сторона», а разом -  
«Сторони», уклали цей Договір про постачання електричної енергії споживачу (далі -  Договір) 
відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» та Правил роздрібного ринку 
електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14.03.2018 № 312 (далі -  ПРРЕЕ), 
про наступне:

1. Предмет Договору

1.1. На умовах цього Договору та за результатами проведеної процедури закупівлі 
Постачальник продає товар: Електрична енергія (ДК 021:2015 - 09310000-5 -  Електрична 
енергія) (далі -  електрична енергія, Товар), - Споживачу для забезпечення потреб 
електроустановок Споживача, а Споживач оплачує Постачальнику вартість використаної 
(купованої) електричної енергії та здійснює інші платежі згідно з умовами цього Договору.

1.2. Обов'язковою умовою для постачання електричної енергії Споживачу є наявність у 
Сторін укладених в установленому порядку з оператором системи розподілу (далі -  ОСР) 
договорів про надання послуг з розподілу, на підставі якого Споживач набуває право 
отримувати послугу з розподілу електричної енергії, а Постачальник отримує доступ до мереж 
та можливість продажу електричної енергії на території діяльності ОСР.
1.3. Загальна сума Договору становить: 139 788,00 грн. (сто тридцять дев’ять тисяч сімсот 
вісімдесят вісім грн. 00 коп.), в т.ч. ПДВ грн, у тому числі:

-  1.3.1. за рахунок кошторисних призначень 58900,00 грн., (враховуючи ПДВ
______________грн.);

-  1.3.2. за рахунок коштів орендарів (відшкодовані кошти) 80888,00 грн., (враховуючи
ПДВ______________грн.);
1.4. Ціна цього Договору може бути змінена у випадку зменшення обсягів закупівлі, 

зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків Споживача, або у випадку внесення інших 
змін згідно з чинним законодавством України.

1.5. Кількість (обсяг) електричної енергії, яка постачається за цим Договором, визначено 
у Додатку 1 та відповідає очікуваному обсягу закупівлі послуг з розподілу (передачі) 
електричної енергії у оператора системи.

2. Умови постачання
2.1. Початком постачання електричної енергії Споживачу є січень 2024 року.
2.2. Споживач має право вільно змінювати Постачальника відповідно до процедури, 

визначеної ПРРЕЕ, та умов цього Договору.
2.3. Постачальник за цим Договором не має права вимагати від Споживача будь-якої 

іншої плати за електричну енергію, ніж визначену умовами цього Договору.
2.4. Договірні обсяги споживання електричної енергії, визначені Додатком № 1 до цього 

Договору, можуть бути зменшені, зокрема залежно від реального фінансування видатків
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Споживача, у випадку зменшення обсягу споживчої потреби товару, - шляхом укладання 
додаткової угоди. В такому випадку ціна договору зменшується в залежності від зміни таких 
обсягів.

2.5. Обсяг споживання електричної енергії на розрахунковий період визначається 
шляхом подання у періоді, що передує розрахунковому, Споживачем Постачальнику письмової 
заявки в строк до 15 числа включно.

Заявка має містити дані щодо обсягів споживання електричної енергії Споживачем у 
наступному розрахунковому періоді з розподілом за класами напруги.

2.6. У разі необхідності Споживач має право звернутися до Постачальника із заявою 
щодо коригування обсягу споживання електричної енергії у розрахунковому періоді.

Заява щодо коригування обсягу споживання електричної енергії повинна бути подана в 
розрахунковому періоді в строк до 25 числа включно.

3. Якість постачання електричної енергії
3.1. Для забезпечення безперервного надання послуг з постачання електричної енергії 

Споживачу Постачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії 
в обсягах, що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної 
енергії Споживачем.

3.2; Постачальник зобов'язується забезпечити комерційну якість постачання електричної 
енергії, яка надається Споживачу за цим Договором, що передбачає вчасне та повне 
інформування Споживача про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну 
енергію та вартість послуг, що надаються, надання роз’яснень положень актів чинного 
законодавства, якими регулюються відносини Сторін, ведення точних та прозорих розрахунків 
із Споживачем, а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового 
врегулювання.

3.3. Споживач має право на отримання компенсації за недотримання показників 
комерційної якості постачання електричної енергії Постачальником. Постачальник 
зобов’язується надавати компенсацію Споживачу за недотримання показників комерційної 
якості постачання електричної енергії Постачальником у порядку, затвердженому 
Національною комісією, що здійснює регулювання у сферах енергетики і комунальних послуг 
(далі -  Регулятор), опублікувати на своєму офіційному веб-сайті порядок надання компенсацій 
та їх розміри.

4. Ціна, порядок обліку та оплати електричної енергії
4.1. Споживач розраховується з Постачальником за електричну енергію за ціною, 

визначеною у Додатку 2 до цього Договору.
4.2. Ціна за 1 кіловат-годину (одиницю Товару) визначена у Додатку 2 до цього 

Договору.
Ціна за одиницю Товару за Договором включає вартість послуг оператора системи 

передачі, які необхідні для виконання Постачальником умов цього Договору, та визначена з 
урахуванням витрат Постачальника на пересилання документів, сплату митних тарифів, 
податків, зборів та платежів, інших витрат, які понесе Постачальник у зв’язку з виконанням

Ціна за 1 кВт.год включає вартість послуг з розподілу електричної енергії, які 
оплачуються Споживачем через Постачальника.

4.3. Постачальник зобов’язаний при виставленні рахунка за електричну енергію
Споживачу окремо вказувати суму вартості послуги з передачі електричної енергії у складі 
оплати вартості електричної енергії.

4.4. Вартість Договору не підлягає збільшенню, за виключенням випадків, передбачених 
законодавством про публічні закупівлі. Зміна умов Договору в частині збільшення його ціни у
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випадках, визначених законодавством про публічні закупівлі, здійснюється шляхом укладання 
додаткової угоди про внесення змін до Договору.

4.5. Ціна за одиницю Товару може змінюватись у випадках, передбачених 
Особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178, далі -  
Особливості № 1178), зокрема:

4.5..1. зменшення ціни закупівлі одиниці Товару у разі коливання такої ціни на ринках 
електричної енергії «на добу наперед» та «внутрішньодобовий ринок» торгової зони 
«Об’єднана енергетична система України» (далі -  Ринки електроенергії);

4.5.2. збільшення ціни за одиницю Товару в разі коливання ціни такого товару на Ринках 
електроенергії, що відбулося з моменту укладення цього Договору або останнього внесення 
змін до Договору в частині зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за одиницю Товару 
здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на Ринках електроенергії (відсоток 
збільшення ціни за одиницю товару не може перевищувати відсоток коливання (збільшення) 
ціни такого товару на Ринках електроенергії) за умови документального підтвердження такого 
коливання та не повинна призвести до збільшення суми, визначеної в цьому Договорі на 
момент його укладення (визначена в п. 1.3 Договору).

У разі коливання ціни закупівлі одиниці Товару на Ринках електроенергії заінтересована 
Сторона письмово звертається до іншої Сторони листом, в якому пропонує нову ціну закупівлі 
одиниці Товару з урахуванням коливання такої ціни на Ринках електроенергії порівняно із 
ціною закупівлі одиниці Товару, визначеною в Додатку 3 до цього Договору (для цього 
підпункту (4.5.2) Договору), але не більше ніж на відсоток коливання ціни Товару на Ринках 
електроенергії у бік збільшення.

Заінтересована Сторона повинна надати інформацію, що підтверджує та обґрунтовує зміну 
ціни закупівлі одиниці Товару порівняно з відповідною ціною, встановленою у Додатку 2 до 
цього Договору. Інформація щодо коливання ціни закупівлі одиниці Товару на Ринках 
електроенергії надається у вигляді роздрукованих аналітичних матеріалів з електронної сторінки в 
мережі Інтернет Акціонерного товариства «Оператор ринку» (Тйраі/Аулууу.огее.сот.иа), завірених 
підписом уповноваженої особи Сторони.

Під коливанням ціни закупівлі одиниці Товару на Ринках електроенергії слід розуміти 
будь-яку зміну середньозваженої ціни закупівлі за одиницю Товару, визначеної за результатами 
торгів на Ринках електроенергії протягом календарного місяця, відносно середньозваженої ціни 
закупівлі одиниці Товару за базовий місяць (місяць, що передує місяцю підняття ціни).

За такої умови ціна закупівлі одиниці Товару змінюється пропорційно коливання ціни 
закупівлі одиниці Товару згідно механізму, визначеному у Додатку 3 до цього Договору, але не 
більше ніж на відсоток коливання ціни Товару на Ринках електроенергії у бік збільшення.

В залежності від коливання ціни товару на ринку, сторони протягом дії договору мають 
право вносити зміни декілька разів в частині пропорційного збільшення ціни за одиницю 
товару, кожного разу, з урахуванням попередніх змін за умови, що така зміна не призведе до 
збільшення суми, визначеної в цьому Договорі на момент його укладення.

Сторона -  ініціатор зміни ціни за одиницю Товару не пізніше ніж за 20 (двадцять) 
календарних днів до застосування таких змін повідомляє другу Сторону про намір внести 
відповідні зміни до Договору.

Сторони розраховують ціну за одиницю Товару за Формулою визначення ціни за 
одиницю Товару, вказаною у Додатку 3, для цього підпункту (4.5.2) Договору.
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Зміна ціни за одиницю Товару здійснюється шляхом укладання додаткової угоди про 

внесення змін до цього Договору в частині коригування обсягів фактичного споживання Товару 
Споживачем без зміни вартості Договору на момент його укладення.

У момент укладення цього Договору Сторони виходять з того, що ціна на ринку 
електричної енергії буде стабільною, тобто в будь-який момент строку дії Договору коливання 
(зростання/зниження) цін, що визначається відповідно до цього підпункту Договору, не 
перевищуватиме 1%. Сторони визнають, що коливання ціни на ринку електричної енергії у 
сторону збільшення в розмірі понад 1% вважається істотною зміною обставин виконання цього 
Договору в розумінні статті 652 Цивільного кодексу України та є підставою для збільшення 
ціни товару в порядку, визначеному цим Договором та згідно з Додатком 3 до цього Договору.

4.5.3. зміни встановлених згідно із законодавством регульованих цін (тарифів) і 
нормативів, середньозважених цін на електроенергію на ринку «на добу наперед», що 
застосовуються в Договорі.

Ціна за одиницю Товару у таких випадках визначається за Формулою визначення ціни за 
одиницю Товару, вказаною у Додатку 3, для цього підпункту (4.5.3) Договору.

Сторона -  ініціатор зміни ціни за одиницю Товару не пізніше ніж за 20 (двадцять) 
календарних днів до застосування таких змін (або протягом 5 днів з моменту прийняття 
відповідного нормативно-правового акту про зміну регульованих тарифів) повідомляє другу 
Сторону про намір внести відповідні зміни до Договору.

У разі зміни середньозважених цін на електроенергію на ринку «на добу наперед» 
Сторони керуються цим підпунктом Договору та порядком внесення змін до Договору, 
прописаним для цього підпункту (пп. 4.5.3) Договору у Додатку 3 до цього Договору.

Зміна ціни за одиницю Товару здійснюється шляхом укладання додаткової угоди про 
внесення змін до цього Договору в частині коригування ціни Договору без зміни обсягів 
фактичного споживання Товару Споживачем зі зміною вартості Договору або коригування 
обсягів фактичного споживання Товару Споживачем без зміни вартості Договору.

У момент укладення цього Договору Сторони виходять з того, що ціна на ринку 
електричної енергії буде стабільною, тобто в будь-який момент строку дії Договору коливання 
(зростання/зниження) цін, що визначається відповідно до цього підпункту Договору, не 
перевищуватиме 1%. Сторони визнають, що коливання ціни на ринку електричної енергії у 
сторону збільшення в розмірі понад 1% вважається істотною зміною обставин виконання цього 
Договору в розумінні статті 652 Цивільного кодексу України та є підставою для збільшення 
ціни товару в порядку, визначеному цим Договором та згідно з Додатком 3 до цього Договору.

4.5.4 зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) 
та якості товарів, робіт і послуг). Сторони можуть внести зміни до Договору у разі узгодженої 
зміни ціни в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, робіт і послуг.

4.5.5 зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною ставок податків і зборів 
та/або зміною умов щодо надання пільг з оподаткування -  пропорційно до зміни таких ставок 
та/або пільг з оподаткування, а також у зв’язку з зміною системи оподаткування пропорційно 
до зміни податкового навантаження внаслідок зміни системи оподаткування. Зміна ціни у 
зв’язку із зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг з 
оподаткування може відбуватися як в бік збільшення, так і в бік зменшення, сума Договору 
може змінюватися в залежності від таких змін без зміни обсягу закупівлі. Підтвердженням 
можливості внесення таких змін будуть чинні (введені в дію) нормативно-правові акти, 
прийняті уповноваженим на це суб'єктом.

4.6. Ціна електричної енергії має зазначатися Постачальником у рахунках про оплату 
електричної енергії за цим Договором та актах приймання-передачі електричної енергії за цим 
Договором у розмірі, який зазначений у Додатку 2 до Договору та є чинний у відповідному 
розрахунковому періоді. Рахунок про оплату за споживання електричної енергії формується



Постачальником з урахуванням отриманих від Споживача фактичних оплат попередніх 
періодів.

4.7. Розрахунковим періодом за цим Договором є календарний місяць.
4.8. Розрахунки Споживача за цим Договором здійснюються на поточний рахунок 

Постачальника із спеціальним режимом використання (далі -  Спецрахунок). Оплата за 
фактично поставлену електричну енергію визначається на умовах післяплати з дотриманням 
бюджетного законодавства України. Оплата вартості електричної енергії за цим Договором 
здійснюється Споживачем виключно шляхом перерахування коштів на Спецрахунок 
Постачальника. Оплата вважається здійсненою після того, як на Спецрахунок Постачальника 
надійшла вся сума коштів, що підлягає сплаті за фактично поставлену електричну енергію 
відповідно до умов цього Договору. Спецрахунок Постачальника зазначається у платіжних 
документах Постачальника, у тому числі у разі його зміни.

4.9. Оплата поставленої електричної енергії за відповідний розрахунковий період 
здійснюється шляхом післяплати на підставі акта приймання-передачі електричної енергії. 
Оплата поставленої електричної енергії за цим Договором здійснюється Споживачем протягом 
5 робочих днів з моменту підписання сторонами акта приймання-передачі електричної енергії 
за відповідний розрахунковий період. Споживач протягом 3 (трьох) робочих днів від дня 
отримання пакету розрахункових документів (рахунок, два примірника акта приймання - 
передачі обсягу реалізованої електричної енергії, тощо) зобов'язаний надати Постачальнику 
підписаний оригінальний примірник Акт приймання - передачі обсягу реалізованої електричної 
енергії (далі по тексту -  Акт). У випадку, якщо протягом зазначеного періоду Постачальник не 
отримає підписаний Споживачем оригінальний примірник акта або обґрунтованої відмови, акт 
вважається погодженим та підписаним Споживачем.

Всі платіжні документи, що виставляються Постачальником Споживачу, мають містити 
чітку інформацію про суму платежу, ціну та обсяг, що погоджені Сторонами цього Договору, а 
також інформацію щодо адреси, телефонів, офіційних веб-сайтів для отримання інформації про 
подання звернень, скарг та претензій щодо якості постачання електричної енергії та надання 
повідомлень про загрозу електробезпеки.

4.10. Якщо Споживач не здійснив оплату за цим Договором у передбачені Договором 
строки або не допустив представників Постачальника до розрахункових засобів комерційного 
обліку електричної енергії, що розташовані на території споживача, Постачальник має право 
здійснити заходи з припинення постачання електричної енергії Споживачу за умови 
попередження Споживача не пізніше, ніж за 10 робочих днів до дня відключення у порядку, 
визначеному ПРРЕЕ.

У разі порушення Споживачем строків оплати за цим Договором Постачальник має 
право вимагати сплату пені. Пеня нараховується за кожен день прострочення оплати без 
обмеження періоду її нарахування до дати повної оплати у розмірі подвійної облікової ставки 
Національного банку України., враховуючи день фактичної оплати, а також 3% річних та 
інфляційні. Споживач сплачує за вимогою Постачальника штрафні санкції у розмірі, що 
визначається цим Договором .

4.11. У разі виникнення у Споживача заборгованості за електричну енергію за цим 
Договором, Споживач повинен звернутися до Постачальника з заявою про складення графіка 
погашення заборгованості на строк не більше 12 місяців та за вимогою Постачальника подати 
довідки, що підтверджують неплатоспроможність (обмежену платоспроможність) Споживача. 
Графік погашення заборгованості оформляється додатком до цього договору або окремим 
договором про реструктуризацію заборгованості. Укладення Сторонами та дотримання 
Споживачем графіка погашення заборгованості не звільняє Споживача від здійснення поточних 
платежів за цим Договором.

У разі недотримання графіка погашення заборгованості або прострочення оплати 
поточних платежів Постачальник має право здійснити заходи з припинення постачання 
електричної енергії Споживачу у порядку, визначеному цим Договором.

4.12. Споживач має право обрати на розрахунковий період іншого Постачальника в 
установленому ПРРЕЕ порядку, за умов, що в нього є укладений договір про розподіл

5
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(передачу) електричної енергії з оператором системи та відсутнє припинення постачання 
електричної енергії внаслідок наявної заборгованості за постачання електричної енергії перед 
діючим Постачальником.

4.13. Звіряння фактичного обсягу спожитої електричної енергії на певну дату чи 
протягом відповідного періоду проводиться за вимогою однієї із Сторін, але не рідше одного 
разу на рік, шляхом складання двостороннього акту звіряння взаєморозрахунків. Один 
оригінальний примірник цього акту Споживач зобов’язаний повернути Постачальнику 
підписаним у термін протягом 10 днів з дня його отримання. У випадку, якщо протягом 
зазначеного періоду Постачальник не отримає підписаний Споживачем оригінальний 
примірник акта або обґрунтованої відмови, акт вважається погодженим та підписаним 
Споживачем.

4.14. У разі виникнення спірних питань між споживачем та постачальником послуг 
комерційного обліку (оператором системи) щодо повноти/достовірності показів розрахункових 
засобів обліку, Постачальник може надавати Споживачу консультації та іншу допомогу щодо 
врегулювання спірних питань. Але в будь-якому випадку інформація постачальника послуг 
комерційного обліку (оператора системи) є пріоритетною для здійснення комерційних 
розрахунків за цим Договором. Наявність заперечень з боку Споживача або спорів щодо показів 
засобів обліку не є підставою для затримки та/або не повної оплати коштів, згідно виставлених 
Постачальником рахунків та актів приймання-передачі електричної енергії.

4.15. Постачальник не несе відповідальності у вигляді відшкодування збитків, сплати 
неустойки, оперативно-господарських санкцій та будь-яких інших санкцій при використанні 
даних оператора системи для здійснення комерційних розрахунків зі Споживачем.

5. Права та обов'язки Споживача
5.1. Споживач має право:

-  обирати спосіб визначення ціни за постачання електричної енергії на умовах, зазначених 
у комерційній пропозиції, обраній Споживачем;

-  отримувати електричну енергію на умовах, зазначених у цьому Договорі;
-  купувати електричну енергію із забезпеченням рівня якості комерційних послуг, 

відповідно до вимог діючих стандартів якості надання послуг, затверджених Регулятором, а 
також на отримання компенсації за порушення таких вимог, розмір якої визначено в 
комерційній пропозиції;

-  безоплатно отримувати всю інформацію стосовно його прав та обов’язків, інформацію 
про ціну, порядок оплати спожитої електричної енергії, а також іншу інформацію, що має 
надаватись Постачальником відповідно до чинного законодавства та/або цього Договору;

-  безоплатно отримувати інформацію про обсяги та інші параметри власного споживання 
електричної енергії;

-  звертатися до Постачальника для вирішення будь-яких питань, пов'язаних з виконанням 
цього Договору;

-  вимагати від Постачальника надання письмової форми цього Договору;
-  вимагати від Постачальника пояснень щодо отриманих рахунків і у випадку незгоди з 

порядком розрахунків або розрахованою сумою вимагати проведення звіряння розрахункових 
даних та/або оскаржувати їх в установленому цим Договором та чинним законодавством 
порядку;

-  проводити звіряння фактичних розрахунків в установленому ПРРЕЕ порядку з 
підписанням відповідного акта;

-  вільно обирати іншого електропостачальника та розірвати цей Договір у встановленому 
цим Договором та чинним законодавством порядку.

-  оскаржувати будь-які несанкціоновані, неправомірні чи інші дії Постачальника, що 
порушують права Споживача, та брати участь у розгляді цих скарг на умовах, визначених 
чинним законодавством та цим Договором;

- А ,
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-  отримувати відшкодування збитків від Постачальника, понесених у зв'язку з 

невиконанням або неналежним виконанням Постачальником своїх зобов'язань перед 
Споживачем, відповідно до умов цього Договору та чинного законодавства;

-  перейти на постачання електричної енергії до іншого постачальника, у разі наявності 
договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії та відсутності 
припинення постачання електричної енергії внаслідок наявності заборгованості за постачання 
електричної енергії перед діючим Постачальником, та/або достроково призупинити чи 
розірвати цей Договір у встановленому порядку.

-  розірвати цей Договір у встановленому цим Договором та чинним законодавством 
порядку;

-  інші права, передбачені чинним законодавством і цим Договором.
5.2. Споживач зобов'язується:
-  забезпечувати своєчасну та повну оплату спожитої електричної енергії згідно з умовами 

цього Договору та за ціною, яка зазначена у Додатку 2 до цього Договору;
-  укласти в установленому порядку договір споживача про надання послуг з розподілу 

електричної енергії з оператором системи для набуття права на правомірне споживання 
електричної енергії та фізичну доставку електричної енергії до межі балансової належності 
об'єкта Споживача;

-  раціонально використовувати електричну енергію, обережно поводитися з електричними 
пристроями та використовувати отриману електричну енергію виключно для власного 
споживання та не допускати несанкціонованого споживання електричної енергії;

-  протягом 5 робочих днів до початку постачання електричної енергії новим 
електропостачальником, але не пізніше дати, визначеної цим Договором, розрахуватися з 
Постачальником за спожиту електричну енергію за цінами, які передбачені Додатком 2 до 
цього Договору;

-  надавати забезпечення виконання зобов’язань з оплати за постачання електричної енергії 
у випадку неможливості погасити заборгованість за постачання та/або перебування в процесі 
ліквідації чи банкрутства відповідно до Цивільного кодексу України та ПРРЕЕ;

-  безперешкодно допускати на свою територію, у свої житлові, виробничі, господарські та 
підсобні приміщення, де розташовані вузли обліку електричної енергії, засоби вимірювальної 
техніки тощо, представників Постачальника після пред'явлення ними службових посвідчень для 
звіряння показів щодо фактично спожитої електричної енергії;

-  відшкодовувати Постачальнику збитки, понесені ним у зв'язку з невиконанням або 
неналежним виконанням Споживачем своїх зобов'язань перед Постачальником, що покладені 
на нього чинним законодавством та/або цим Договором;

-  виконувати інші обов'язки, покладені на Споживача чинним законодавством та/або цим 
Договором.

6. Права і обов'язки Постачальника
6.1. Постачальник має право:

-  отримувати від Споживача плату за поставлену електричну енергію;
-  контролювати правильність оформлення Споживачем платіжних документів;
-  ініціювати припинення постачання електричної енергії Споживачу у порядку та на 

умовах, визначених цим Договором та чинним законодавством;
-  безперешкодного доступу до розрахункових засобів вимірювальної техніки Споживача 

для перевірки показів щодо фактично використаних Споживачем обсягів електричної енергії;
-  проводити разом зі Споживачем звіряння фактично використаних обсягів електричної 

енергії з підписанням відповідного акта;
-  отримувати відшкодування збитків від Споживача, що понесені Постачальником у 

зв'язку з невиконанням або неналежним виконанням Споживачем своїх зобов'язань перед 
Постачальником, відповідно до умов цього Договору та чинного законодавства, у тому числі 
отримувати відшкодування збитків від Споживача за дострокове розірвання Договору у 
випадках, не передбачених Договором;
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-  розірвати цей Договір у встановленому цим Договором та чинним законодавством 

порядку;
-  інші права, передбачені чинним законодавством і цим Договором.
6.2. Постачальник зобов'язується:
-  забезпечувати належну якість надання послуг з постачання електричної енергії 

відповідно до вимог чинного законодавства та цього Договору;
-  нараховувати і виставляти рахунки Споживачу за поставлену електричну енергію 

відповідно до вимог та у порядку, передбачених ПРРЕЕ та цим Договором за ціною, яка 
зазначена у Додатку 2 до цього Договору;

-  забезпечити наявність різних комерційних пропозицій з постачання електричної енергії 
для Споживача;

-  надавати Споживачу інформацію про його права та обов’язки, ціни на електричну 
енергію, порядок оплати за спожиту електричну енергію, порядок зміни діючого Постачальника 
та іншу інформацію, що вимагається цим Договором та чинним законодавством, а також 
інформацію про ефективне споживання електричної енергії. Така інформація оприлюднюється 
на офіційному веб-сайті Постачальника і безкоштовно надається Споживачу на його запит;

-  надавати Споживачеві безоплатно платіжні документи та форми звернень;
-  приймати оплату наданих за цим Договором послуг будь-яким способом, що 

передбачений цим Договором;
-  проводити оплату послуг з розподілу електричної енергії оператору системи, якщо 

Споживач не обрав спосіб оплати послуги з розподілу напряму з оператором системи;
-  розглядати в установленому законодавством порядку звернення Споживача, зокрема з 

питань нарахувань за електричну енергію, і за наявності відповідних підстав задовольняти його 
вимоги;

-  забезпечувати належну організацію власної роботи для можливості передачі та обробки 
звернення Споживача з питань, що пов'язані з виконанням цього Договору;

-  відшкодовувати збитки, понесені Споживачем у випадку невиконання або неналежного 
виконання Постачальником своїх зобов'язань за цим Договором;

-  забезпечувати конфіденційність даних, отриманих від Споживача;
-  забезпечувати для оператора системи фінансові гарантії у визначеному законодавством 

порядку у випадку оплати Споживачем послуги з розподілу електричної енергії через 
Постачальника;

-  протягом 3 (трьох) днів від дати, коли Постачальнику стало відомо про нездатність 
продовжувати постачання електричної енергії Споживачу, він зобов’язується проінформувати 
Споживача про його право:

1) вибрати іншого електропостачальника та про наслідки невиконання цього;
2) перейти до електропостачальника, на якого в установленому порядку покладені 

спеціальні обов’язки (постачальник «останньої надії»);
3) на відшкодування збитків, завданих у зв’язку з неможливістю подальшого виконання 

Постачальником своїх зобов’язань за цим Договором;
-  виконувати інші обов'язки, покладені на Постачальника чинним законодавством та/або 

цим Договором.

7. Порядок припинення та відновлення постачання електричної енергії

7.1. Постачальник має право звернутися до оператора системи з вимогою про 
відключення об'єкта Споживача від електропостачання у випадку порушення Споживачем 
строків оплати за цим Договором, у тому числі за графіком погашення заборгованості.

7.2. Припинення електропостачання не звільняє Споживача від обов'язку сплатити 
заборгованість Постачальнику за цим Договором.

7.3. Відновлення постачання електричної енергії Споживачу може бути здійснено за 
умови повного розрахунку Споживача за спожиту електричну енергію за цим Договором або 
складення Сторонами графіка погашення заборгованості на умовах цього Договору та



відшкодування витрат Постачальника на припинення та відновлення постачання електричної 
енергії.

7.4. Якщо за ініціативою Споживача необхідно припинити постачання електричної 
енергії на об'єкт Споживача для проведення ремонтних робіт, реконструкції чи технічного 
переоснащення тощо, Споживач має звернутися до оператора системи.

8. Відповідальність Сторін
8.1. За невиконання або неналежне виконання своїх зобов'язань за цим Договором 

Сторони несуть відповідальність, передбачену цим Договором та чинним законодавством.
8.2. Постачальник має право вимагати від Споживача відшкодування збитків, а 

Споживач відшкодовує збитки, понесені Постачальником, у разі:
• порушення Споживачем строків розрахунків з Постачальником - в розмірі, погодженому

Сторонами в цьому Договорі;
• відмови Споживача надати представнику Постачальника доступ до свого об'єкта, що

завдало Постачальнику збитків, - в розмірі фактичних збитків Постачальника.
8.3. Постачальник відшкодовує Споживачу збитки, понесені Споживачем у зв'язку з 

припиненням постачання електричної енергії Споживачу оператором системи на виконання 
неправомірного доручення Постачальника, в обсягах, передбачених ПРРЕЕ.

8.4. Постачальник не відповідає за будь-які перебої у передачі або розподілі електричної 
енергії, які стосуються функціонування, обслуговування та/або розвитку системи передачі 
та/або системи розподілу електричної енергії, що сталися з вини відповідального оператора 
системи.

8.5. Порядок документального підтвердження порушень умов цього Договору, а також 
відшкодування збитків встановлюється ПРРЕЕ.

8.6. За порушення зобов'язань за цим Договором управнена Сторона може в 
односторонньому порядку застосовувати до іншої Сторони, яка допустила порушення, 
оперативно-господарські санкції, тобто заходи оперативного впливу з метою припинення або 
попередження повторення порушень зобов'язання у вигляді:

8.6.1. односторонньої відмови від цього Договору управненою Стороною, із звільненням 
її від відповідальності за це -  у разі порушення зобов'язання другою Стороною;

8.6.2. відмови від встановлення на майбутнє господарських (договірних) відносин зі 
Стороною, яка допустила порушення зобов’язань за цим Договором, на визначений управненою 
Стороною строк, але не більше ніж на три роки.

8.7. Оперативно-господарські санкції, передбачені пунктом 9.6 цього Договору, 
застосовуються з урахуванням статей 235 -  237 Еосподарського кодексу України в такому 
порядку:

8.7.1 Підставою для застосування оперативно-господарських санкцій є факт 
одноразового порушення Стороною зобов'язання за цим Договором, незалежно від наявності 
вини;

8.7.2. Оперативно-господарські санкції застосовуються у позасудовому порядку та без 
попереднього пред'явлення претензії Стороні, яка порушила зобов'язання за цим Договором;

8.7.3. Оперативно-господарські санкції застосовуються шляхом видання управненою 
Стороною відповідного розпорядчого рішення (повідомлення, наказу, розпорядження), 
примірник якого надсилається іншій Стороні рекомендованим листом за його 
місцезнаходженням або вручається її представнику під розписку.

8.7.4. Оперативно-господарські санкції набувають чинності з дня їх застосування 
(видання розпорядчого рішення), незалежно від строків отримання примірника такого рішення 
іншою Стороною, факту невручення примірника рішення, в тому числі через відсутність 
адресата за місцезнаходженням або відмову від отримання рішення.

8.7.5. Сторона, до якої застосовано оперативно-господарські санкції, може звернутися до 
суду з позовом про скасування застосованих санкцій. Звернення з позовною заявою до суду не 
зупиняє дію застосованих оперативно-господарських санкцій.

9
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8.7.6. Строк позовної давності для звернення до суду з позовною заявою про скасування 

оперативно-господарських санкцій становить шість місяців з дня, коли Сторона дізналась або 
повинна була дізнатися про застосування щодо неї відповідних санкцій.

9. Порядок зміни електропостачальника
9.1. Споживач має право в будь-який момент часу змінити постачальника шляхом 

укладення нового договору про постачання електричної енергії з новим 
електропостачальником, принаймні за 21 день до такої зміни повідомивши Постачальника про 
дату або строки, в які буде відбуватись така зміна (початок дії нового договору про постачання 
електричної енергії).

9.2. Зміна постачальника електричної енергії здійснюється згідно з порядком, 
встановленим ПРРЕЕ.

10. Порядок розв'язання спорів
10.1. Спори та розбіжності, що можуть виникнути із виконанні умов цього Договору, у 

разі якщо вони не будуть узгоджені шляхом переговорів між Сторонами, або можуть бути 
вирішенні шляхом звернення Споживача до Інформаційно-консультаційного центру по роботі 
із споживачами електричної енергії, що створюється Постачальником згідно з Положенням про 
Інформаційно-консультаційний центр по роботі із споживачами електричної енергії, 
затвердженим постановою Національної комісії регулювання електроенергетики України від 12 
березня 2009 року № 299, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 6 квітня 2009 року за 
№ 308/16324 (із змінами) (далі - Положення про ІКЦ).

Під час вирішення спорів Сторони мають керуватися порядком врегулювання спорів, 
встановленим ПРРЕЕ та Положенням про ІКЦ.

10.2. У разі недосягнення між Сторонами згоди шляхом проведення переговорів або у 
разі незгоди Споживача із рішенням ІКЦ чи неотримання ним у встановлені ПРРЕЕ та 
Положенням про ІКЦ строки відповіді Споживач має право звернутися із заявою про вирішення 
спору до Регулятора чи його територіального підрозділу та/або до енергетичного омбудсмена, 
центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері 
нагляду (контролю) в галузі електроенергетики (або забезпечує формування та реалізує 
державну політику в електроенергетичному комплексі), Антимонопольного комітету України.

Врегулювання спорів Регулятором чи його територіальним підрозділом здійснюється 
відповідно до затвердженого Регулятором порядку. Звернення Споживача до Регулятора чи 
його територіального підрозділу не позбавляє Сторони права щодо вирішення спору в судовому 
порядку.

11. Обставини непереборної сили (форс-мажорні обставини)
11.1. Жодна зі сторін цього договору не несе відповідальності за повне або часткове 

невиконання будь-яких його умов у разі настання обставин непереборної сили (форс-мажорних 
обставин), як передбачено в п. 11.2 цього Договору.

11.2. Під обставинами непереборної сили (форс-мажорними обставинами) слід вважати 
обставини, що знаходяться поза контролем волі Сторін Договору і які роблять виконання умов 
Договору неможливим.

Обставинами непереборної сили (форс-мажорними обставинами) є надзвичайні та 
невідворотні обставини, що об’єктивно унеможливлюють виконання зобов’язань, передбачених 
умовами договору (контракту, угоди тощо), обов’язків згідно із законодавчими та іншими 
нормативними актами, а саме: загроза війни, збройний конфлікт або серйозна загроза такого 
конфлікту, включаючи, але не обмежуючись ворожими атаками, блокадами, військовим 
ембарго, дії іноземного ворога, воєнний стан, загальна військова мобілізація, військові дії, 
оголошена та неоголошена війна, дії суспільного ворога, збурення, акти тероризму, диверсії, 
піратства, безлади, вторгнення, блокада, революція, заколот, повстання, масові заворушення, 
введення комендантської години, карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України, 
експропріація, примусове вилучення, захоплення підприємств, реквізиція, громадська 
демонстрація, блокада, страйк, аварія, протиправні дії третіх осіб, пожежа, вибух, тривалі
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перерви в роботі транспорту, регламентовані умовами відповідних рішень та актами державних 
органів влади, закриття морських проток, ембарго, заборона (обмеження) експорту/імпорту 
тощо, а також викликані винятковими погодними умовами і стихійним лихом, а саме: епідемія, 
сильний шторм, циклон, ураган, торнадо, буревій, повінь, нагромадження снігу, ожеледь, град, 
заморозки, замерзання моря, проток, портів, перевалів, землетрус, блискавка, пожежа, посуха, 
просідання і зсув ґрунту, інші стихійні лиха, тощо.

Відсутність у Сторін коштів, потрібних для виконання зобов’язань за цим Договором, не 
є обставинами непереборної сили (форс-мажорними обставинами).

Доказом виникнення обставин непереборної сили (форм-мажорних обставин) та строку 
їх дії є відповідні документи, які видаються Торгово-промисловою палатою України 
(Сертифікат згідно з чинним законодавством) або відповідними компетентними органами 
(прийняття відповідного нормативно-правового акту та таке інше).

11.3. . Сторони протягом 10 (десяти) календарних днів повинні сповістити одна одну про 
початок обставин непереборної сили (форс-мажору) у письмовій формі. Неповідомлення або 
несвоєчасне повідомлення однієї зі Сторін про неможливість виконання прийнятих за даним 
Договором зобов'язань внаслідок дії обставин непереборної сили та/або не надання 
відповідного документу Торгово-промислової палати України або іншого компетентного 
органу, позбавляє Сторону права посилатися на будь-яку вищевказану обставину, як на 
підставу, що звільняє від відповідальності за невиконання зобов'язань.

11.4. Сторони зобов’язуються здійснювати всі залежні від них дії для повного та 
своєчасного виконання взятих на себе зобов’язань за цим Договором, але якщо обставини 
непереборної сили (форс-мажорні обставини) унеможливлять виконання таких зобов’язань, 
Сторони звільняються від відповідальності за таке невиконання. Існування обставин 
непереборної сили (форс-мажорних обставин) звільняє сторону Договору саме від 
відповідальності за невиконання або неналежне виконання зобов'язання, але не звільняє від 
обов'язку виконати це зобов'язання.

11.5. У разі коли строк дії обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин) 
продовжується більше 2 (двох) місяців, кожна зі Сторін має право в односторонньому порядку 
розірвати договір, повідомивши письмово або електронним шляхом відповідно до умов 
листування між сторонами (згідно з цим Договором) про розірвання цього Договору іншу 
сторону не пізніше ніж за 5 (п’ять) календарних днів до очікуваної дати розірвання, яка 
зазначається у повідомленні.

11.6. У випадку виникнення обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин), які 
роблять неможливим повне або часткове виконання Стороною своїх зобов’язань за Договором, 
виконання таких зобов’язань продовжується на строк, відповідний строку дії вказаних 
обставин.

11.7. Виникнення обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин) не є підставою 
для відмови Споживача від сплати Постачальнику за поставлену електричну енергію.

12. Строк дії Договору та інші умови
12.1. Цей Договір набирає чинності з моменту підписання його Сторонами та 

укладається на строк до «31» грудня 2024 року включно, а в частині розрахунків цей Договір 
діє до повного виконання зобов’язань Сторонами.

12.2 Відповідно до Особливостей № 1178 Сторони можуть:
12.2.1 продовження строк дії договору про закупівлю та/або строк виконання зобов’язань 

щодо передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально 
підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі обставин 
непереборної сили, затримки фінансування витрат Споживача, за умови, що такі зміни не 
призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;

12.2.2 продовжити дію цього Договору на строк, достатній для проведення процедури 
закупівлі/спрощеної закупівлі на початку наступного року в обсязі, що не перевищує 20



відсотків суми, визначеної в цьому Договорі, якщо видатки на досягнення цієї цілі затверджено 
в установленому порядку.

12.3 Випадки розірвання, припинення цього договору.
12.3.1 Споживач має право розірвати цей Договір достроково, повідомивши 

Постачальника про це за 20 днів до дати розірвання, у випадках якщо :
-  Постачальник відмовляється постачати товар за цінами, які передбачені цим Договором;
-  Постачальник іншим чином суттєво порушив умови цього Договору і не вжив заходів 

щодо усунення такого порушення в строк, що становить 5 робочих днів;
Споживач має право відмовитися від цього договору в односторонньому порядку у випадку 
застосування до Постачальника оперативно-господарських санкцій відповідно до умов цього 
Договору.

12.3.2. Постачальник має право розірвати цей Договір достроково в односторонньому 
порядку, повідомивши Споживача про це за 20 днів до очікуваної дати розірвання, у випадках 
якщо:

-  споживач прострочив оплату за постачання електричної енергії згідно з Договором, за 
умови, що Постачальник здійснив попередження Споживачу про можливе розірвання 
цього Договору. Постачальник може не здійснювати такого попередження в разі 
прострочення оплати Споживачем не один раз;

-  відсутня економічна вигода від подальшого виконання умов договору, що неминуче 
призведе до збитків цієї сторони;

-  не досягнуто згоди щодо зміни істотних умов ( в тому числі ціни) у порядку, 
визначеному цим Договором або у разі неодержання відповіді у встановлений строк з 
урахуванням часу поштового обігу на пропозицію внесення змін;

-  споживач іншим чином суттєво порушив умови цього Договору, і не вжив заходів щодо 
усунення такого порушення в строк, що становить 5 робочих днів.

Постачальник також має право відмовитися від цього Договору в односторонньому порядку у 
випадку застосування до Споживача оперативно-господарських санкцій відповідно до умов 
цього Договору.

12.3.3. Крім випадків, передбачених Договором та чинним законодавством, цей Договір 
припиняється в разі:

-  анулювання Постачальнику ліцензії на постачання;
-  банкрутства або припинення господарської діяльності Постачальником;
-  у разі зміни власника об’єкта Споживача;
-  у разі зміни електропостачальника;
-  набуття Постачальником статусу «Дефолтний», відповідно до «Правил ринку», 

затверджених Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг від 14 березня 2018 року № 307.

-  застосування оперативно-господарських санкцій у вигляді односторонньої відмови від 
Договору.
12.4 У разі прийняття нових, внесення змін у чинні, набрання чинності окремих 

положень або нормативно-правових актів у цілому, що впливають на відносини Сторін, що 
регулюються цим Договором, Сторони зобов’язуються у відповідності до застосованих 
положень чинного законодавства України внести відповідні зміни до Договору шляхом 
укладення додаткових угод до нього, в іншому випадку -  Сторони вправі розірвати Договір.

12.5 Внесення змін до цього Договору здійснюється шляхом укладення додаткових угод 
до нього.

Сторона, яка ініціює зміну Договору, надсилає іншій Стороні пропозицію про зміну 
умов Договору з обґрунтуванням підстав для внесення відповідних змін, до якої додається 

проект Додаткової угоди про зміну умов Договору.
Пропозиція може бути направлена у вигляді електронного документу, оформленого 

відповідно до умов чинного законодавства України на електронну адресу замовника: спар.уоі-

12

, 4 ,
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уо1@икг.пеІ або постачальника: оШсе@е1ек1то.уо1уп.иа та/або на поштову адресу Замовника чи 
Постачальника, визначену у реквізитах цього Договору, рекомендованим листом.

Сторона, яка одержала пропозицію про зміну Договору, у 10-тиденний строк 
(повідомлення про зміну ціни - у триденний строк) після одержання пропозиції зобов’язана 
повідомити другу Сторону про результати її розгляду. Днем одержання пропозиції вважається 
день отримання листа на електрону адресу, визначену пунктом 2 цього Додатку до Договору, 
або дата отримання рекомендованого листа відповідно до даних оператора поштового зв’язку. 
Датою отримання буде вважатися дата її особистого вручення, що підтверджується підписом 
одержувача та/або реєстрацією вхідної кореспонденції, або третій календарний день від дати 
отримання . поштовим відділенням зв'язку, в якому обслуговується одержувач (у разі 
направлення поштою рекомендованим листом).

Зміна умов Договору оформляється Сторонами шляхом підписання Додаткової угоди, яка 
набуває чинності з моменту її підписання Сторонами (якщо Сторони не погодять інший термін 
(строк) набрання чинності Додатковою угодою) та є невід’ємною частиною Договору.

У разі якщо Сторони не досягли згоди щодо зміни Договору або у разі неодержання 
відповіді у встановлений строк з урахуванням часу поштового обігу, заінтересована Сторона 
має право ініціювати процедуру дострокового розірвання або зміни Договору в порядку, 
передбаченому цим Договором, та/або в судовому порядку відповідно до ч. 2 - ч. 4 ст. 652 
Цивільного кодексу України.

Якщо сторони не досягли згоди щодо зміни умов договору або у разі неодержання 
відповіді у встановлений строк, кожна із сторін має право ініціювати процедуру дострокового 
розірвання договору без сплати будь-яких штрафних санкцій чи іншої фінансової компенсації 
за дострокове розірвання договору.

12.5.1 У разі, якщо згідно з чинним законодавством передбачено можливість 
покращення якості предмета закупівлі цього Договору, то Сторони можуть внести відповідні 
зміни щодо такого покращення за умови, що таке покращення не призведе до збільшення суми, 
визначеної в договорі про закупівлю.

12.6 Закінчення строку дії Договору не звільняє Сторони від відповідальності за його 
порушення, яке мало місце під час дії даного Договору.

12.7 Припинення дії цього Договору не звільняє Сторони від належного виконання 
зобов’язань, що виникли під час його дії.

12.8 Усі повідомлення або будь-який інший документ (кореспонденція) за цим 
Договором, які оформлюються виключно за підписом однієї із Сторін, можуть направлятися 
електронною поштою або з використанням Сервісу, або у вигляді письмової кореспонденції, та 
подається одною Стороною на адресу іншої Сторони одним із наступних способів на вибір 
Сторони відправника:

12.8.1. Шляхом відправлення електронного листа на електронну пошту Сторони 
одержувача з додаванням до такого листа сканкопії відповідного документу, підписаного 
Стороною відправника, в форматі РБР або в будь-якому іншому форматі, який забезпечує 
можливість ознайомлення зі змістом документу. У даному випадку відповідний документ 
вважається отриманим Стороною одержувача з дати його направлення Стороною відправника 
на електрону адресу Сторони одержувача, підтвердженням чого є відповідна роздруківка з 
поштового програмного забезпечення відправника.

12.8.2. Шляхом направлення відповідного документу в електронному вигляді за 
допомогою Сервісу (М.Е.Бос, Вчасно, тощо), при цьому такий документ вважається отриманим 
Стороною одержувача з моменту присвоєння Сервісом статусу документу «Відправлений». 
Документ направлений за допомогою Сервісу підписується за допомогою кваліфікованого 
електронного підпису уповноважених осіб Сторони відправника. Доказом належного 
отримання документів за допомогою Сервісу є відповідна роздруківка повідомлення з Сервісу з 
поміткою зазначеного статусу документа або лист відповідної особи, що здійснює надання 
послуг за Сервісом з відповідним підтвердженням.



12.8.3. Шляхом надіслання оригіналу відповідного документу у паперовому вигляді на 
адресу Сторони одержувача, зазначену в Договорі та/або передачі його уповноваженому 
представнику Сторони одержувача, що підтверджується власноручним підписом такого 
представника.

12.9 Електронні адреси та адреси для листування зазначені Сторонами у розділі 
«Місцезнаходження та банківські реквізити Сторін» цього Договору та/або у Додатку З 
Договору.

12.10 У випадку направлення відповідного документу декількома з перелічених у 
Договорі способів, датою отримання Стороною одержувача документу Сторони відправника 
вважається найбільш рання дата отримання документу.

12.11 Даний договір та всі документи, що відносяться до нього, передані за допомогою 
факсимільного або електронного зв'язку мають юридичну силу до моменту одержання 
оригіналів поштою або іншими видами зв'язку.

12.12 Споживач зобов'язується у місячний строк повідомити Постачальника про зміну 
будь-якої інформації та даних.

12.13 Додатки до цього Договору є його невід’ємними частинами.
12.14 3 метою дотримання положень Закону України «Про захист персональних даних» 

Сторони, підписуючи цей Договір, підтверджують, що вони проінформовані про свої права, про 
мету збору персональних даних та дали згоду на збір, обробку, накопичення, зберігання, 
поширення та знищення персональних даних Сторін цього Договору.

12.15 Цей Договір складено у двох оригінальних примірниках (по одному для кожної зі 
Сторін), які мають однакову юридичну силу.

13. Додатки до Договору
13.1 Додатки до цього Договору, які є його невід’ємною частиною:
13.1.1 Обсяги та умови постачання до договору про постачання електричної енергії 

споживачу (Додаток 1);
13.1.2 Специфікація (договірна ціна) (Додаток 2);
13.1.3 Механізм визначення вартості електричної енергії. Порядок зміни умов договору. 

(Додаток 3)

14

14. Місцезнаходження та реквізити сторін

Постачальник:
ТОВ «ВЕЗ»
ЕІС-код 62X8571334611666
Юридична адреса 43026, Волинська область
м. Луцьк, вул. ЄршоваД 1А
Р/р ИА113033980000026036319724281
в Філії Волинське обласне управління
«Ощадбанк»
ЄДРПОУ А  
тел.(0332)

Директор 

М.П.

Споживач:
Володимирська районна державна 
адміністрація
Адреса: 44700, м.Володимир, вул.Небесної 
Сотні,З
Р/р ИА298201720343140001000002523 
Державна казначейська служба України 
м.Київ
Код ЄДРПОУ 04051359

ЛОБАЧ
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Додаток 1

до договору про постачання 
електричної енергії споживачу 

№______від___________ 20__року

ОБСЯГИ ТА УМОВИ
постачання до договору про постачання електричної енергії споживачу 

І. Дані Споживача:____________________________ ____________________________
1 Найменування Споживача Володимирська районна державна 

адміністрація
2 Ідентифікаційний код (за наявності), 

ЄДРПОУ (обрати необхідне)
04051359

3 Вид об'єкта Адреса об’єкта ЕІС-код точки (площадок) 
комерційного обліку

Адміністрація м. Володимир, вул. 
Олени Хохол,22

6222271589329018

Районний архів м. Володимир, вул. 
Коперника,3

6225234978660666

4 Найменування Оператора, з яким Споживач 
уклав договір розподілу електричної енергії

ПрАТ «Волиньобленерго»

5 ЕІС-код Постачальника як суб’єкта ринку 
електричної енергії, присвоєний відповідним 
системним оператором

62X8571334611666

II. Строк постачання електричної енергії: до 31 грудня 2024 р.
Своїм підписом Споживач підтверджує згоду на автоматизовану обробку його персональних даних 

згідно з чинним законодавством та можливу їх передачу третім особам, які мають право на 
отримання цих даних згідно з чинним законодавством, у  тому числі щодо кількісних та/або вартісних 
обсягів наданих за Договором послуг.
III. Кількість товару (обсяги постачання електричної енергії) тис. кВт*год.

Об’є
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Ж
ов
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нь

Л
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д
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де
нь

В
сь
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о

2 ,0 2 ,0 1 ,0 1 ,0 0 ,5 0 ,5 0 ,5 1 ,0 2 ,0 2 ,0 2 ,0 2 ,0 16,5
Разо
м

2,0 2,0 1,0 1,0 0,5 0,5 0,5 1,0 2,0 2,0 2,0 2,0 16,5

Постачальник:
ТОВ «ВЕЗ»
ЕІС-код 62X8571334611666 
Юридична 
м. Луцьк, вулг; Срш 
Р/р ПАЇ 13^339800000260363 
в Філії Всшшське обласне 
«Ощадбанк» у V;.
ЄДРПОУ 42159289, ІПН 
тел. (0332)
Директор

нська область 

4281

І
В 185

Споживач:
Володимирська районна державна 
адміністрація
Адреса: 44700, м.Володимир, вул.Небесної 

Р/р ІІА298201720343140001000002523

ас П ^ ана ГЕІПТІ1І \\о
М.П.

ЮрійЛОБАЧ
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Додаток 2

до договору про постачання 
електричної енергії споживачу 

№______від___________ 20__року

СПЕЦИФІКАЦІЯ (договірна ціна)
Ціна на електричну енергію

Таблиця 1

№
з/п

Найменування
товару

Од.
виміру

Ціна за одиницю (структура ціни), грн/кВт* год
Ціна

електричної 
енергії як 

товару
(нерегульована 
частина ціни) 

(без ПДВ), 
грн/кВт* год

Величина 
регульованих 
тарифів* (без 

ПДВ) грн/кВт* год

ПДВ

Ціна за 
одиницю (з 

урахуванням 
величини 

регульованих 
тарифів* та 

ПДВ,
грн/кВт* год

1 Електрична
енергія кВт.год. 4,8089 2,2511 1,412 8,472

^Регульовані тарифи, враховані в структурі ціни електричної енергії:
Таблиця 2

№
Назва тарифу Розмір (величина) 

тарифу, грн/кВт* год
Постанова НКРЕКП, якою 

затверджено тариф
Умовне позначення 
(для цілей Додатку

3)

1 Тариф на послуги з 
передачі
електричної енергії

0,52857 НКРЕКП від 09.12.2023 
№2322

'у п е р

2 Тариф на послуги з 
розподілу 
електричної енергії

1,72253 НКРЕКП від 09.12.2023 
№2325

р п е р

3 Інші тарифи р п

Постачальник:
ТОВ «ВЕЗ»
ЕІС-код 62X8571334611666

Директор
д/іНИЙК°А.

Юридична адреса 43026, Волинська область 
м. Луцьк, вул. ЄршоваД 1А 
Р/р IIА113033980000026036319724281 
в Філії Волинське обласне управління 
«Ощадбанк»
ЄДРПОУ 42159289, ІПН Щ  
тел. (0332) 78-05-75

м.п
ГЕНТІШ

Споживач:
Володимирська районна державна 
адміністрація
Адреса: 44700, м.Володимир, вул.Небесної 
Сотні,З
Р/р ІІА298201720343140001000002523 
Державна казначейська служба України



17

Додаток З
До договору про постачання 

електричної енергії споживачу 
№ _____від___________ 20__року

Механізм визначення вартості електричної енергії 
(згідно з пп. 4.5.2 цього Договору)

Порядок зміни умов договору

1. Формула визначення ціни за одиницю Товару
Ціна за одиницю Товару (Ц )  визначається за формулою та змінюється на підставі звернення листом 

однієї зі Сторін у порядку, визначеному п. 4.5 Договору:

Ц  = ( К  * Ц а + Т осп+ Тоср) * ІД, де

1,2 -  урахування ПДВ (у разі, якщо Постачальник не є платником ПДВ, у формулі замість 
1,2 зазначається 1);

Ц а — ціна закупівлі одиниці Товару (актуальна) на день укладення Договору або останньої 
додаткової угоди або угоди до цього Договору, грн/кіловат-година без ПДВ;

Тосп -  ціна (тариф) послуг оператора системи перед ачі (ціна регульованих послуг, яка визначається 
НКРЕКП), грн/кіловат-година без ПДВ;

Тоср -  ціна (тариф) послуг оператора системи розподілу (ціна регульованих послуг, яка 
визначається НКРЕКП), грн/кіловат-година без ПДВ;

* К  -  коефіцієнт коливання ціни закупівлі одиниці Товару, який на момент укладення 
Договору становить 1 (один) і, у разі коливання ціни закупівлі одиниці Товару на Ринках 
електроенергії (у разі застосування пп. 2 п. 19 Особливостей № 1178) визначається за формулою:

К  =  Ц пс з / Ц )«з,ДЄ

Ц псз -  поточна середньозважена ціна закупівлі одиниці Товару за результатами торгів на 
Ринках електроенергії, протягом базового місяця (місяць, який передує місяцю зміни ціни), 
грн/кіловат-година без ПДВ

Ц псз =  ( Ц псз.рдн *  Е Е псз.рдн +  Ц псз.вдр * Е Е псз.вдр) /  ( Е Е псз.рдн +  Е Е псз.вдр), Д Є

Ц псз.рдн -  поточна середньозважена ціна закупівлі одиниці Товару за результатами торгів на 
ринку електричної енергії «на добу наперед» торгової зони «Об’єднана енергетична система 
України» протягом календарного місяця, що передує місяцю зміни ціни, грн/кіловат-година без 
ПДВ;

Е Е псз.рдн -  поточний обсяг купівлі-продажу Товару за результатами торгів на ринку 
електричної енергії «на добу наперед» торгової зони «Об’єднана енергетична система України» 
протягом календарного місяця, що передує місяцю зміни ціни, кіловат-година;

Ц псз.вдр -  поточна середньозважена ціна закупівлі одиниці Товару за результатами торгів на 
ринку електричної енергії «внутрішньодобовий ринок» торгової зони «Об’єднана енергетична 
система України» протягом календарного місяця, що передує місяцю зміни ціни, грн/кіловат- 
година без ПДВ;



18
Е Е псз.вдр -  поточний обсяг купівлі-продажу Товару за результатами торгів на ринку 

електричної енергії «внутрішньодобовий ринок» торгової зони «Об’єднана енергетична система 
України» протягом календарного місяця, що передує місяцю зміни ціни, кіловат-година;

Ц°сз -  середньозважена ціна закупівлі одиниці Товару за результатами торгів на Ринках 
електроенергії за місяць, який є суміжним (попереднім) з базовим місяцем (враховується також 
для розрахунку змін, які вносяться першою додатковою угодою до цього Договору), 
грн/кіловат-година без ЦЦВ

Ц 0сз =  ( Ц 0сз.рдн *Е Е °сз .рдн +  Ц°сз.вдр * ЕЕ°сз.вдр) /  (ЕЕ°сз.рдн "І" ЕЕ°сз.вдр), де

Ц°сз.рдн -  середньозважена ціна закупівлі одиниці Товару на ринку електричної енергії «на 
добу наперед» торгової зони «Об’єднана енергетична система України» за місяць, який є 
суміжним (попереднім) з місяцем, який передує місяцю підняття ціни (враховується для 
розрахунку змін, які вносяться першою додатковою угодою до цього Договору), грн/кіловат- 
година без ПДВ;

ЕЕ°сз.рдн -  обсяг купівлі-продажу Товару на ринку електричної енергії «на добу наперед» 
торгової зони «Об’єднана енергетична система України» за місяць, який є суміжним 
(попереднім) з місяцем, який передує місяцю підняття ціни (враховується для розрахунку змін, 
які вносяться першою додатковою угодою до цього Договору), грн/кіловат-година без ПДВ;

Ц °сз.вДр -  середньозважена ціна закупівлі одиниці Товару на ринку електричної енергії 
«внутрішньодобовий ринок» торгової зони «Об’єднана енергетична система України» за 
місяць, який є суміжним (попереднім) з місяцем, який передує місяцю підняття ціни 
(враховується для розрахунку змін, які вносяться першою додатковою угодою до цього 
Договору), грн/кіловат-година без ПДВ;

ЕЕ°сз.вдр -  обсяг купівлі-продажу Товару на ринку електричної енергії 
«внутрішньодобовий ринок» торгової зони «Об’єднана енергетична система України» за 
місяць, який є суміжним (попереднім) з місяцем, який передує місяцю підняття ціни 
(враховується для розрахунку змін, які вносяться першою додатковою угодою до цього 
Договору), грн/кіловат-година без ПДВ.
Нова ціна за одиницю товару, розрахована за формулою відповідно до п. 1 Додатку 3 до цього 
Договору, починає застосовуватися з першого числа розрахункового періоду (місяця), який 
слідує за базовим місяцем (базовий місяць -  це місяць, який передує місяцю підняття ціни).

Механізм визначення вартості електричної енергії та порядок внесення змін
(згідно з пп. 4.5.3 цього Договору)

1. Порядок зміни ціни у зв'язку зі зміною регульованих цін (тарифів).
Сторони вносять до договору зміни у разі зміни регульованих цін (тарифів) з моменту 

набрання чинності нормативно-правовим актом, яким встановлено (змінено) регульовану ціну 
(тариф) та відповідно ціна за одиницю Товару змінюється, але не раніше дати укладення цього 
Договору. Постачальник письмово звертається до Споживача щодо зміни ціни за одиницю 
товару. Підтвердженням необхідності внесення таких змін є чинні (введені в дію в порядку, 
встановленому законодавством) нормативно-правові акти уповноважених на це органів 
(суб’єктів правотворчості) щодо встановлення (зміни) регульованого тарифу на передачу 
електричної енергії. Сума Договору при цьому може змінюватися в залежності від таких змін в 
бік збільшення або в бік зменшення, при цьому обсяг Товару приводиться у відповідність, 
залежно від наявного фінансування Споживача (у разі неможливості Споживача збільшити 
суму Договору, обсяг Товару зменшується).
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2. Порядок зміни ціни у зв'язку зі зміною середньозважених цін на електроенергію 
на ринку “на добу наперед”.

Зміна істотних умов Договору у зв'язку зі зміною середньозважених цін на 
електроенергію на ринку “на добу наперед” (далі -  РДН) здійснюється на вимогу однієї із 
Сторін на таких умовах: підставою для зміни умов цього Договору є показники 
середньозважених цін на РДН в ОЕС України за даними АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ» на 
офіційному сайті Шр5://лулулу.огее.сот.иа

Уся інформація щодо торгів на РДН, зокрема, про ціни та обсяги купівлі-продажу 
електричної енергії оприлюднюється АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ» на офіційному сайті 
ЬЦр8://\у\у\у.огее.сот.иа . Відповідно, підставою для зміни ціни за одиницю електричної енергії 
є інформація щодо зміни середньозваженої ціни на РДН.

У разі зміни середньозважених цін на електричну енергію на РДН* Сторони вносять 
зміни до ціни Договору із застосуванням формульного розрахунку в наступному порядку:

Цнов = (Кзмін * Ца + Тосп + Тоср) * 1,2, де:
Цнов -  нова (змінена) ціна за одиницю Товару в результаті зміни її на ринку з 

урахуванням тарифу на послуги оператора системи передачі, грн. за 1 кВт*год та ПДВ;
Ца -  ціна закупівлі одиниці Товару (актуальна) на день укладення Договору або 

останньої додаткової угоди до цього Договору тощо, грн за 1 кВт*год без урахування тарифу на 
послуги оператора системи передачі та без ПДВ (стовпчик 4 таблиці 1 Додатку № 2);

Тосп -  ціна (тариф) на послуги оператора системи передачі, яка встановлена 
Регулятором на відповідний розрахунковий період, грн. за 1 кВт*год без ПДВ;

Тоср -  ціна (тариф) на послуги оператора системи розподілу, яка встановлена 
Регулятором на відповідний розрахунковий період, грн. за 1 кВт*год без ПДВ;

Кзмін -  коефіцієнт зміни ціни одиниці Товару, який визначається за формулою:
Кзмін = Цсз2 / Цсзі, де:

Цсзі -  середньозважена ціна купівлі-продажу електричної енергії за результатами торгів 
на ринку «на добу наперед» у місяці, який порівнюється (місяць укладення Договору або місяць 
останньої укладеної додаткової угоди в частині зміни ціни електричної енергії як товару 
(нерегульована частина ціни), грн. за 1 кВт*год без ПДВ;

Цсз2 -  середньозважена ціна купівлі-продажу електричної енергії за результатами торгів 
на ринку «на добу наперед», що склалася у місяці, який передує місяцю підняття ціни, грн. за 1 
кВт*год без ПДВ.

1,2-  арифметичне визначення ПДВ
Нова (змінена) ціна застосовується з першого числа розрахункового періоду (місяця), що 

слідує за базовим місяцем (базовий місяць -  це місяць, який передує місяцю підняття ціни).
У разі зміни ціни за одиницю Товару у випадках, передбачених цим підпунктом, 

Сторони вносять відповідні зміни до Договору шляхом укладання Додаткової угоди до 
Договору та викладенням Додатку № 2 в новій редакції.

У разі внесення змін до Договору у випадку, передбаченому цим підпунктом, сума 
Договору може бути збільшена в залежності від фінансової можливості Споживача.

Сума Договору при цьому може змінюватися в залежності від таких змін в бік збільшення 
або в бік зменшення, при цьому обсяг Товару приводиться у відповідність, залежно від 
наявного фінансування Споживача (у разі неможливості Споживача збільшити суму Договору, 
обсяг Товару зменшується).

3. Порядок зміни умов договору
Відповідно до пункту 17 Особливостей, затверджених Постановою № 1178 від 12.10.2022 

Договір про закупівлю за результатами проведеної закупівлі згідно з пунктами 10 і 13 цих 
Особливостей укладається відповідно до Цивільного і Господарського кодексів України з 
урахуванням положень статті 41 Закону, крім частин другої - п’ятої, сьомої- дев’ятої статті 41 
Закону, та цих Особливостей.
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Забороняється укладення договорів про закупівлю, що передбачають оплату замовником 

товарів, робіт і послуг до/без проведення відкритих торгів / використання електронного 
каталогу, крім випадків, передбачених цими Особливостями.

Відповідно до пункту 18 Особливостей умови договору про закупівлю не повинні 
відрізнятися від змісту тендерної пропозиції за результатами електронного аукціону переможця 
процедури закупівлі, крім випадків:

визначення грошового еквівалента зобов’язання в іноземній валюті;
перерахунку ціни за результатами електронного аукціону в бік зменшення ціни тендерної 

пропозиції учасника без зменшення обсягів закупівлі;
перерахунку ціни та обсягів товарів за результатами електронного аукціону в бік 

зменшення за умови необхідності приведення обсягів товарів до кратності упаковки (у разі 
закупівлі товару).

Пунктом 19 Особливостей передбачено, зокрема, що «Істотні умови договору про 
закупівлю, укладеного відповідно до пунктів 10 і 13 (крім підпункту 13 пункту 13) цих 
особливостей, не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов’язань 
сторонами в повному обсязі, крім випадків:

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків 
замовника;

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у разі коливання 
ціни такого товару на ринку, що відбулося з моменту укладення договору про закупівлю або 
останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару. 
Зміна ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на 
ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю товару не може перевищувати відсоток коливання 
(збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови документального підтвердження такого 
коливання та не повинна призвести до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю на 
момент його укладення;

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до 
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;

4) продовження строку дії договору про закупівлю та/або строку виконання зобов’язань 
щодо передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально 
підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі обставин 
непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови, що такі зміни не 
призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;

5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості 
(обсягу) та якості товарів, робіт і послуг);

6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною ставок податків і зборів та/або 
зміною умов щодо надання пільг з оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок та/або 
пільг з оподаткування, а також у зв’язку із зміною системи оподаткування пропорційно до 
зміни податкового навантаження внаслідок зміни системи оподаткування;

7) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу 
споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Ріайз, 
АКОІІ8, регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін на електроенергію на 
ринку “на добу наперед”, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в 
договорі про закупівлю порядку зміни ціни;

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини шостої статті 41 Закону.
9) зменшення обсягів закупівлі та/або ціни згідно з договорами про закупівлю робіт з 

будівництва об’єктів нерухомого майна відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 
від25.04.2023р.№ 382 «Про реалізацію експериментального проекту щодо відновлення 
населених пунктів, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації» 
(Офіційний вісник України, 2023 р., № 46, ст. 2466), якщо розроблення проектної документації 
покладено на підрядника, після проведення експертизи та затвердження проектної документації 
в установленому законодавством порядку.
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У разі внесення змін до істотних умов договору про закупівлю у випадках, передбачених 

цим пунктом, замовник обов’язково оприлюднює повідомлення про внесення змін до договору 
про закупівлю відповідно до вимог Закону з урахуванням Особливостей.

Таким чином, протягом строку виконання сторонами зобов’язань чи дії договору, одна із 
Сторін договору (замовник або учасник) у разі необхідності може ініціювати перед іншою 
Стороною необхідність унесення змін до договору у межах можливої зміни істотних умов, 
визначених Законом.

Відповідно до статті 651 Цивільного кодексу України зміна умов договору допускається 
лише за згодою Сторін. Необхідність унесення змін до договору має бути обгрунтованою та 
підтверджена Стороною, яка ініціює такі зміни.

Спосіб унесення змін до Договору, зміни зобов’язань боржника і кредитора за Договором, 
визначатимуться відповідно до ст. 631, 632, 651 -  654 Цивільного кодексу України.

Постачальник:
ТОВ «ВЕЗ»
ЕІС-код 62X8571334611666
Юридична адреса 43026, Волинська область
м. Луцьк, вул. ЄршоваД 1А
Р/р ИА113033980000026036319724281
в Філії Волинське обласне управління
«Ощадбанк»
ЄДРПОУ 42159289, ІПН 421592803185

Споживач:
Володимирська районна державна 
адміністрація
Адреса: 44700, м.Володимир, вул.Небесної 
Сотні,З
Р/р ІІА298201720343140001000002523 
Державна казначейська служба України 
м.Київ
Код ЄДРПОУ 04051359


